



У К Р А І Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61200, тел. (057) 760-73-69, факс (057) 760-79-51
E-mail: kanc@city.kharkov.ua, сайт: www.city.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 04059243

12.05.2021 № 08-25/1481/2-21

На № _____

Ректору Українського державного
університету залізничного
транспорту
ПАНЧЕНКУ С.В.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

За даною освітньо-науковою програмою здійснюється підготовка докторів філософії з будівництва та цивільної інженерії в Українському державному університеті залізничного транспорту. Освітня програма містить перелік освітніх компонентів, їх логічну послідовність, а також очікувані програмні результати навчання, які повинен досягти здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. ОНП передбачає формування як загальних, так і спеціальних фахових компетенцій.

Серед цілей навчання можна відокремити здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Зазначена ціль і набуті компетенції дадуть змогу випускникові програми бути конкурентоспроможним на ринку праці. Це важливо для розбудови інфраструктури міста, оскільки застосування набутих компетентностей дозволить пропонувати та втілювати інноваційні рішення для розв'язання актуальних проблем з утримання, будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту об'єктів житлово-комунального та соціального призначення на території міста, вулиць і доріг місцевого значення та штучних споруд на них, інженерних мереж та комунікацій міста, внутрішньоквартальних доріг, а також з будівництва і введення в експлуатацію об'єктів метрополітену. На це спрямовані такі компетентності «Здатність до підприємництва та прояви ініціативи щодо впровадження та виробничого використання результатів наукового дослідження», «Компетентність у розробці, плануванні та реалізації дослідницьких та інноваційних проектів і програм», «Здатність застосовувати знання на практиці, проведенні інноваційної діяльності на промислових підприємствах, заводах».

Освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему та дозволяють досягти цілей і програмних результатів навчання, відповідають загальним та фаховим компетентностям. При формуванні соціальних навичок акцент зроблено на здатність працювати у науковій та професійній групі з дотриманням етичних зобов'язань.

Освітньо-наукова програма є дієвою й ефективною для підготовки докторів філософії за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Заступник міського голови
з питань інфраструктури міста,
член виконавчого комітету
Харківської міської ради,
кандидат економічних наук



Євгеній ВОДОВОЗОВ